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1) Sekildeki gibi bir Atdlye vinci ile 500 kgf agiruigindaki bige
motoru kaldiracagiz. Bunun igin Vincin pistonu 50 mm/s B & : B
hizla surtilmektedir. Tam fotografin ¢ekildigi esnada

Motorun agirligi ne olur? (Halata gelen kuvvet nedir)

(50 p)
Not1: Ving kolunun agisal ivmesini bulun. Daha sonra dénen kol \ &
lizerinde olusan tegetsel ivmeden motorun olusturdugu agirlig ‘ g
hesaplayin. s
Not2: Gidisattan not verilecektir. Hiz ve ivme denklemlerini ve ‘ﬁ’
tablolarini sirasiyla bulmaya c¢alisin. 2
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p = Solidworks’te gizilerek gerekli olabilecek bazi
i olciler verilmistir. Baska 6lglye ihtiyaciniz
var ise kendiniz hesaplayin yada karar alin.

2) Sekildeki milin dengede olabilmesiigin Dve F
kutleleri hangi acida ve kag kg olmalidir?(25 p)

N 0.Im’
0.1 m

30 i
mg=2 kg

3) Sekilde bir motorun Moment-Agi grafigi verilmistir.
Grafikteki tarali alanlardan enerji degisimini
hesaplayabiliyoruz (E=M*8). Buna gore tarali alanlarin
Enerjileri su sekilde bulunmus;

E1=62 J, E2=501J, E3=47 J, E4=59 )

a) Milin ortalama devri 1200 d/d ve devirdeki degisimin
% 2 den daha fazla olmasi istenmiyor. Buna gore
kullanilacak Volanin kutlesel atalet momenti ne

olmalidir? (15 p)

b) Volan olarak d=30 cm ¢apinda silindir seklinde duz
bir demir teker kullanilacaktir. Tekerin genisligi ne
olur? (w=?) (demirin yogunlugu = 7850 kg/m?®)(10 p)
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